A d
u‘sam@mmﬂmuuﬂ

A IHATH




ﬁ JUuQuaJMU

mummsnuUJoon]deauGomuénum-umdmaéor‘innsms‘u I
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2. Mudiu [Con’rllever Beam] ﬂO munuqosonumunumnaouuu doU
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4. muUargnidosdnigaiuu (Fixed-Ended Beam) Ao munidUaisnido)
Aauyaimuidunuusianduxdondu aisu
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5. mMuIuuUasrddaniu aouondmanuwohuu (Propped Beam) Ao
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mummsnuumorﬂohmazjuomuanucu umUmaaonnnsmsu bl
6.munuudoltiol (Continuous Beam) Ao munuqosonunJHuomnnm
doJisy aisu




Iél shavoisIkEouRUNANSMuUUMU

IssrgouHUNANS:MuUuMuUaIIsnIUIla 4 vda Ao
1. isyAns:ndusa (Point Load or Concentrated Load) A9 IISJHSaUIHUN
ANs:mauumuiaalaqands disy




Iél shavoisIkEouRUNANSMuUUMU

2. ||5Jnns N WumuIiuuns:a1g (Distributed Load) A9 IISJHSOU‘lHunn
NS:MUUAMURNS:NYIUMUIUIAIUENIYDIAU 91RI0UUIEIUREONIHUQYDIAU
IsIns=NeIUUdaIsnIuld 2 uu Ao

2.1 IsJANS:NgIUUaLIAUD (Uniformly Distributed Load) 1s30a:ns:muu
muns-yglunasaliufivoimundounidaussniauiaus aisu

N/m

Wy

AL

NN\

B




Iél shavoisIkEouRUNANSMuUUMU

2.2 ISIANS=NITUIUDEIaUIEUD (Non-Uniformly Distributed Load) 1S3
Ja:ns:muumuns=aelunasatiunvoimundoudouosuluauiauo Gisu

N/m
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3. WIwud (Moment) Ao ||$Jr‘1wen£nuq:mTFimu|ﬁomsr1quuumudu aJsu
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Isdou (Shearing Force ; S.F.) A9 wasouuomsﬂuuuomsoqunUmamu
muTomuHUJhsonJaOJmumemmoriuwumu Bansdoua-mimunsunsIdnn
idounaluiuadl ||a-||numusuoou?uuuomma V (Vertical Shear)

juuudda (Bending Moment ; BM.) Ao wasauvasiuiwuddaluiuadisau
q0qantvumu fagAonnuaremuduladuktiidonidoidundinqanduu
AU IAZINUAUILUGAGIE M (Moment)

IwuNwyaIsIIidou (Shearing Force Diagram ; SFD) Ao nwumuwiiians
A2WFUWUSS-RIVINSIFoUAUAUEIIYDIAMU JagAnuiinu X Asidus:g:n1iAu
gnayaIMUIa-AMIINU Y Az0uAwaisadoulunuadinrtidala 4 vosmudu




isJidouna:ivivudaaneiuaiu

Iwunwyaliuiuudda (Bending Moment Diagram ; BMD) Ao nwumuwi
1dainwduliuss=hInivivuadanuauedvoIMU lasdAININU X A:10u
S:¢:N1JA2IUE1VDIAIU lazANIInu Y aziduAvaliuivuddaintidala A
JoIMmMUUU

inSoIHUsYalISIIdoU (Sign of Shear) IdowAscumuNucuZedodu
qaisudulumsmudcu issloRdAAMIBUIRSaIRLgYaINsIdouA:DAITuuan (+)
iaznsyloR0AAMIaIA-DInSo RS Idouduau ()
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indoJruevallubudda (Sign of Bending Moment) 10amsaniviuudaa
Ta 1 Amwuin MEmMuinamsisudréainioaiduan THiduiréosusiuivudda
uan (+Jnaslunanaunudivivuddala 4 AmwAn EMuUGUiAeduduuu THIdU
insoirusiuiuudanau (-)

M

) ey

M

Tuwndaaiduwuan (+) Tandaaiduway ()
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ranlumsmudacurnsIidou (S.F.) nazivivudda (B.M.) Tumu

1. wusslFAsenAnseuuanu
(Q_M = 0) fILAUNNTUA enuauin
(XF, = 0) fmsueuiin

2. uwilNsrozvaImBLdaztndusINns TagiSuanmatiaie
(V = 2F,) §msumdiusauion
M = 2 M) d@msumdiluiudos

3. e lannmsdmalifoumumwusafon (SED) UaslHsmMWINUuaaa
(BMD)




Ié: isJidouna:ivivudaaneiuaiu

33MisiBgunwuMmuwisiidou (SFD) aznwunuwivivudda (BMD)
1. $23U0IAMUNRDISINSN M0uaa (Point Load)
- SFD Az0uiduasilunuas=auuununAuiuainu X
- BMD A:10uiduasIfide Ruréoaimumsidagundanaiiuivua
2. ISIANS:NIVUNS=MeaUIEUD (Uniformly Load)
- SFD A:0uiduasInbeidunéoas
- BMD az0uidulAunsiiuan
3. 0570 SFD DANJuAuS A1 BMD aadufdigandomaa
4. miKUaNsdougidn dauliajaznaduinaseisy




isJidouna:ivivudaaneiuaiu

5. auHUIveIluIbuddagIan AanaduiiFvaisidouydsuanAiuon (+) 10U
au (-)

6. mumhuoﬂmuuddodnao AA0IuURAoIISIGouIlAgunAau (-)
I0ufmuan (+)

7. Tunscﬁr‘iﬂusms:mlﬂu'm (Point Load) ns:magidasuunagigavasivivudada
(B.M.) aaiaduiirauaaisins:mifuaa (Point Load) ns:mag) (8ndumuiuuéiu)

8. yunagIgavasiviuuddalumudiu Aanadufaurialemuiignda

9. Aa BMD DAnduAud HonaaiuuuddniUaguindoInng
AwidweimuazvdsumniAsduduifial HEalunundunu AadiBensy
9000nau (Point of Inflection)
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(2061JA 4.1 A319U SFD lla: BMD yaimuyaidgae12 5 1uas Sullsl 20 Aladadu (A3
sU) wsounHwwaa:miKuwaIiuIuUAGadIan
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20 KN

I
BMD !




Ié: isJidouna:ivivudaaneiuaiu

(2061JA 4.1 A319U SFD lla: BMD yaimuyaidgae12 5 1uas Sullsl 20 Aladadu (A3
sU) wsounHwwaa:miKuwaIiuIuUAGadIan

o aa A
Vi’]LLiGﬂ{]ﬂ‘JU’]ﬂ?@ A LIRe B

"N DM, - 0
(20 x 2) - 3R, = 0
40 KN-m = 5R,
—éQ = . = 8 KN
M Ry = R, +R

£ B
20 = R, +8
20 - 8 = R, = 12 KN



isJidouna:ivivudaaneiuaiu

(2061JA 4.1 A319U SFD lla: BMD yaimuyaidgae12 5 1uas Sullsl 20 Aladadu (A3

sU) wsounHwwaa:miKuwaIiuIuUAGadIan
fiszez 0 < x < 2

\% = R, = 12 KN
M = 12 (x) KN-m

N x = 0,M = 12 (0) = 0 KN-m
M x = M = 12 (2) = 24 KN-m
fiszpz 2<x <5

Vv = 12-20 = -8 KN

M = 12 (x) - 20 (x-2) KN-m
N x = 2,M = 12 (2) - 20 (2-2) = 24 KN-m
N x = 5M = 12 (2) - 20 (5-2) = 0 KN-m

Imuuﬁ@”@gaq@ﬁmmmmﬁu 24 Alatiau-Luas
ns:ﬁwmmm;@ A lUneranile 2 Luas aay
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(1208JA 4.2 231¥9U SFD 11a: BMD  ¥21muy2iGed Disiuins:n 1 (AsU) wsSounin
JunatiazmiiHusvaliuiuGdagiga

251 20 KNl lm KN
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(1208JA 4.2 231¥9U SFD 11a: BMD  ¥21muy2iGed Disiuins:n 1 (AsU) wsSounin
JunatiazmiiHusvaliuiuGdagiga

o aa A
ﬁ'lLLSGlJJ;]ﬂiU’]Y]"i‘]‘@] A Llae B

N DM, - 0
(20 x 3) + (10 x 4) - 6R, = 0
60 + 40 KN-m = 6R,
100
e = R, = 16.67 KN
6
N Ryny = R, +R,
30 = R, + 16.67
30 - 16.67 = R, = 13.33 KN



isJidouna:ivivudaaneiuaiu

(1208JA 4.2 231¥9U SFD 11a: BMD  ¥21muy2iGed Disiuins:n 1 (AsU) wsSounin
JunatiazmiiHusvaliuiuGdagiga

Nz 0<x<3

\Y% = R, = 13.33 KN
M = 13.33 (x) KN-m
N x=0 M = 13.33(0) = 0 KN-m
MM x=3 M = 13.33(3) = 39.99 KN-m

\% = 4883520 = B.67 KN

M = 13.33 (x)- 20 (x - 3) KN-m
MTE=48 M = 13.33(3)-20(3-3) = 39.99 KN-m
Mmx=4, M =  13.33 (4)-20(4-3) = 33.32 KN-m
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(1208JA 4.2 231¥9U SFD 11a: BMD  ¥21muy2iGed Disiuins:n 1 (AsU) wsSounin
JunatiazmiiHusvaliuiuGdagiga

fiseaz 4<x<6

\% =  13.33-20-10 = -6.67 KN

M = 13.33 (X) - 20 (x - 3) - 10 (x - 4) KN-m
N x =4 M =  13.33(4)-20(4-3)-10 (4 -4) = 33.32 KN-m
N x =86 M = 13.33(6)-20(6-3)-10(6-4) = 0 KN-m

" Imuuﬁﬁmgaqmﬁmmmﬁwﬁ'u 39.99 NIaHIAU-LUAS

ns:ﬁwi'mmm;@ A ldnmspanile 3 e Mnay
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mosmn 4.3331¥9U SFD 11a: BMD vaimugaddeouaediu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0
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mosmn 4.3331¥9U SFD 11a: BMD vaimugaddeouaediu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0

musaﬂgnsmﬂfgm A uar B

N 2 M, = 0
(30 x 3) + (10 x 6) - 5R, = 0
60 + 460 KN-m = SR,
120
i = R, = 24 KN

7N Ryng = R, + R,
40 = R, + 24
40 - 24 = R, = 16 KN



Ié: isJidouna:ivivudaaneiuaiu

mosmn 4.3331¥9U SFD 11a: BMD vaimugaddeouaediu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0

mwm 0<x<2

\Y = R, = 16 KN

M 16 (x) KN-m

Mmx=0 M 16 (0) = 0 KN-m

N x = 2. M 16 (2) = 32 KN-m

Nz 2<x<5

\Y% = 16-30 = -14 KN

M = 16 (x) - 30 (x - 2) KN-m
Mmx=2 M = 16(2)-30(2-2) = 32 KN-m
N x=5 M =  16(5)-30(5-2) = -10 KN-m



isJidouna:ivivudaaneiuaiu

mosmn 4.3331¥9U SFD 11a: BMD vaimugaddeouaediu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0

szee 5<x <6

\Y% =  16-30+24 = 10 KN

M = 16 (x) - 30 (x - 2) + 24 (x - 5) KN-m
MMx=5 M =  16(5)-30(5-2)+24(5-5) = -10 KN-m
N x =6 M =  16(6)-30(6-2)+24(6-5) = 0 KN-m

Imuu@?ﬂ”ﬂgoq@ﬁmmmmﬁu 32 AlatIaw-LuaS

ns:v‘iwmamngﬂ A lumevie 2 wes a1
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mosmn 4.4 AN%8U SFD 11a: BMD vaimugadeouaedu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0
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mosmn 4.4 AN%8U SFD 11a: BMD vaimugadeouaedu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0

‘W]LL?GﬂQﬂ’SU’WYI’?@ A LIac B

N 2 M,
(30 x 1) + (20 x 4) - (40 x 2) - R,

0

0
7R

120 + 80 KN-m

B

30

~ = R, = 4.28 KN
N R = R, +R,

90 = R, +4.28

90 - 4.28 = R, = 85.72 KN
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O’JOEJ'IJI‘] 4.4 199U SFD na: BMD UOJFYIUUCJJIOEJDUG’IEJEJU UISIUINS:-N [OJSU] UJSOU
nJmuumua G‘IIIHUJUOJTUIUUOOOEUHO
ﬂ‘5~21~0<x<2

\% = R, = -40 KN
M = -40 (x) KN-m

N x=0 M =  -40(0) = 0 KN-m

=2 M =  -40(2) = -80 KN-m

\Y% = -40 + 85.72 = 45.72 KN

M = -40 (x) + 85.72 (x - 2) KN-m
Nix.=2, M = -40 (2) + 8885.72 (2 - 2) = -80 KN-m
N x =3 M =  -40 (3) +85.72 (3 -2) = -34.28 KN-m
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mosmn 4.4 AN%8U SFD 11a: BMD vaimugadeouaedu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0

m'@zu 3<x<6

\Y% =  -40 +85.72-30 = 15.72 KN

M =  -40 (x) +85.72 (x - 2) - 30 (x - 3) KN-m
Mx=8 M =  -40(3)+85.72(3-2)-30(3-3) = -34.28 KN-m
thx =6, M =  -40 (6) +85.72(6-2)-30(6-3) = 12.88 KN-m
fiszer 6 <x <9

\Y% =  -40 +85.72-30-20= -4.28 KN

M =  -40 (X) + 85.72 (x-2)-30(Xx-3)-20 (x-6) KN-m
i x =8 M =  -40(6)+85.72(6-2)-30(6-3)-20(6-6)=12.88 KN-m
i x = M =  -40(9)+85.72(9-2)-30(9-3)-20(9-6)= 0 KN-m

A, Tmuuﬁa‘”mgaqaﬁmmmﬂwn”u 80 NAlathiaw-Luas
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mosmn 4.5 A31¥8u SFD 11a= BMD vaimugadeauaediu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0
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mosmn 4.5 A31¥8u SFD 11a= BMD vaimugadeauaediu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0

oy aa A
WWLLSGUQH?U’W@@ A Uaz B

7N

(20 x 5) +

1N

2M,
(30 x 1) - 3R,

100 + 30 KN-m
70
3
R'sm
50

50 - 23.33

0
0

3R

B

R, = 23.33 KN

R, +R,
R, + 23.33

R, = 26.67 KN

y .
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mosmn 4.5 A31¥8u SFD 11a= BMD vaimugadeauaediu Disiuins:n (Aisu) wsou

nJmuumua CTIIIHUJUOJTUIUUOOOGJGO

fiszer 0 < x <1
\%
M
fl x = 0, M
17 % A M
fiszar 1<x <4
\%

M
0 x = 1 M
M

-30 KN
-30 (x) KN-m
-30 (0) = 0 KN-m

-30 (1) = -30 KN-m

-30 + 26.67 = -3.33 KN
-30 (x) + 26.67 (x - 1) KN-m
-30 (1) + 26.67 (1-1) = -30 KN-m

-30 (4) + 26.67 (4 - 1) = -39.99 KN-m

y .
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mosmn 4.5 A31¥8u SFD 11a= BMD vaimugadeauaediu Disiuins:n (Aisu) wsou
AJHYUIQIA: :miIKUYaluIbUGAngIg0

fiszaz 4 <x <6
\Y = .30+ 26.67 +23.33 = 20 KN
M = -30 (x) + 26.67 (X - 1) + 23.33 (x - 4) KN-m

Mx=4 M 0 (4) + 26.67 (4 - 1)+ 23.33 (4-) = -39.99 KN-m
MM x=6 M = -30(6)+26.67(6-1)+2333(6-4) = 0 KN-m
Imuu@i‘ﬂ”@goq@ﬁmmmmnu 39.99 NIatIAW-LUAT
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(1208IN 4.6 239U SFD 11a: BMD yoimugiu Dinsiuins:zn1 (AisU) wsaunirwuaia:
miKUaluIUGANgI0
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(1208IN 4.6 239U SFD 11a: BMD yoimugiu Dinsiuins:zn1 (AisU) wsaunirwuaia:
miKUaluIUGANgI0

ﬁsxﬂz0<x<5

. Imwu@?@”@goq@ﬁmuWLViwn‘”ﬂ 100 Nladhiau-Luas

\Y
M
=0 M
= 5 M

o o
nEyInaa B

-20 KN

-20 (0) = 0 KN-m

-20 (5) = -100 KN-m

- l
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(1208IN 4.7 AJ31¥9uU SFD 11a: BMD yoaJmugiu Dinsiuins:zni (AisU) wsaunirwwuaia:
miKUaluIUGANgI0
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10 KN l 25 KN %

7
Al B

! 4 m : 2m %
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(1208IN 4.7 AJ31¥9uU SFD 11a: BMD yoaJmugiu Dinsiuins:zni (AisU) wsaunirwwuaia:
miKUaluIUGANgI0

ﬁsxﬂzo<x<4

\% = -10 KN
M = -10 (x) KN-m
Mmx=0 M =  -10(0) = 0 KN-m
Mmx=4 M = -10 (4) = -40 KN-m
fiszer 4<x<6
\% = =ff= 25 = <35 KN
M = -10 (x) - 25 (x - 4) KN-m
M x=4 M =  -10(4)-25(4-4) = -40 KN-m
thx =86 M =  -10(8)-25(6-4) = -110 KN-m

% Imumf@”@gaq@ﬁmmmmﬁu 110 Nlatiaw-Luas

o A
ﬂi:‘l’l’]‘}’l?(ﬂ B aay
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(1208JN 4.8 YU SFD Nla: BMD yoimugiu Disiuins:=ni (AisU) wsaunirwwuaia:
miHuIvaluILUGAQFIAq ...
' Ll l20 KN l 10 KN

/
%
A B
: 2m : 3m : 2m %
: A
SFD . : : | Ry
: ! ©)
1 20
: 1 30 O
BMD | :
)

|
)

60 ,
1
1 120"
] ]
1 |}
] |}
] ]
] I
1 ]
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(1208JN 4.8 YU SFD Nla: BMD yoimugiu Disiuins:=ni (AisU) wsaunirwwuaia:
miKUaluIUGANgI0

Nz 0<x<2

\% = 0 KN

M = 0 KN-m
fiszer 2 <x<5

V = -20 KN

M = -20 (x - 2) KN-m
N x =2 M = O0E-3) =16 KN-m
N x =5 M = #20(s+2) = 80 KN-m



Ié: isJidouna:ivivudaaneiuaiu

(1208JN 4.8 YU SFD Nla: BMD yoimugiu Disiuins:=ni (AisU) wsaunirwwuaia:
miKUaluIUGANgI0

Nz 5<x<7
V
M

-20 - 10 = -30 KN

-20 (x - 2) - 10 (x - 5) KN-m

M x=5 M 20 (5-2)-10 (5-5) = -60 KN-m
Mmx=7 M = %20(7+2)- 10(7 - 5) = =120 -KN:m

o] Tumu@i‘ﬁﬂgaq@ﬁmmmmﬁu 120 NladIau-Luas

o o
n3IgnNInaa B fauy '
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(208N 4.9 AJ¥s9U SFD 18- BMD  ¥2Jmuydiifg2e1d 5 1uas sulsins:=e (Aisu)
wSaUNIHUANIA:MIIHUIYOIUILUAGOZIE0
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(208N 4.9 AJ¥s9U SFD 18- BMD  ¥2Jmuydiifg2e1d 5 1uas sulsins:=e (Aisu)
wSaUNIHUANIA:MIIHUIYOIUILUAGOZIE0

=W =T = ‘J
Vi'\LLix‘lﬂQﬂiU’Wl?ﬂ A llac B

N v5." R
(20 KN X 5 m X 2.5 m) - 5R, = 0
250 KN-m = 5R,
250
=i = R, = 50 KN
5]
97N - = R, +R,
100 = R, +55
100 - 50 = R, = 50 KN
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Nz 0<x<5

\Y = 50-20(x) KN
N x=E§ WV = 50-20(0) = 50 KN-m
nNx=5 V =  50-20(5) = -50 KN-m
M = 50(x)-20(x)(=) KN-m

2
0

' x5 0 M =  50(0)-20(0)(=) = 0 KN-m
2

o 5

N x =5 M = 50 (5)-20(5)(—) = 0 KN-m l
2
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INIS NIV UWUHWBATNLLTIRDW (SFD) LAHHWANINLNRAAA (BMD)

- ' =9 3 A ' =1 Cil 1 (= 1
ALLAWI BMD tg(iij@ LNAVWNANVDILTILRaRLUFLUINNAILIN (+) \uanau (-)

a a & 4
Tmuu@‘f@@ggaqmunmuw V= o0

A la 0 = 50-20(x)
20 (x) = 50
50
X - — I
20

X = 2.5 m
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N M = 50 (x)- 20 (x)(g) KN-m
) 2.5
WNUWAT (x = 25) M = 50 (2.5)-20 (2.5)(—) KN-m
2
M = 62.5 KN-m

Imwuﬁ@”@goq@ﬁmummn"'u 62.5 NIARIAU-LUAS

ns:ﬁwmamnqﬂ A ldmsvaniia 2.5 lwas aay
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ad o
A5M

I 20 KN/m

3 2
/7 m : m
1

I
BMD !
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=W =V A
ﬂWLLix‘iﬂ{]ﬂiﬂﬁ‘l’]’i}‘ﬂ A llas B

1

2 M,

(20 KN x 3 m x 1.5 m) - 5R,

11N

90 KN-m

R, = 18 KN

R:\ ¥ RB
R, + 18
R, = 42 KN

y .
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Nz 0<x<3

v

\Y%
\Y%
M

<

42 - 20 (x) KN

42 - 20 (0) = 42 KN-m

42 - 20 (3) = -18 KN-m

42 (x) - 20 (x)(%) KN-m

42 (0) - 20 (o)(%) = 0 KN-m
42 (3) - 20 (3)(%) = 36 KN-m

y .
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fiszaz 3<x <5

\% = 42-20(3) = -18 KN
42 (X) - 60 (x - 1.5) KN-m
Mx =8, M =  42(3)-60(3-1.5) = 36 KN-m
M x=5 M =  42(5)-60(5-15) = 0 KN-m
. 6 o a & 4
. luaudaagigaazifiadun v.o= o

zle 0 = 42-20 (x)

20 (x) = 42

B 42
X — e ot
20
X = 2.1 m
N M =  42(x)-20(x)(~) KN-m

N
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Unuean (x = 21) M = 42(2.1)-20(2.1)(2) KN-m

M = 44.1 KN-m

IaJmu@?@?]goq@ﬁmmmmn”u 44.1 DIAHIAB-LUAT

m:ﬁwﬁwmngcﬂ A lUneswnie 2.1 Luas o

y .
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3%7‘1’1 1 15 KN/m

A 4 m 2m
/7 ! /7§>

BMD
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wusil)isenne A uaz B

N 2M, = 0
(15 KN x 2 m x 6 m) - 6R, = 0
150 KN-m = 6K,
150
= = R, = 25 KN
6
N Ry =  Ry+R

30 = R, +25
30 - 25 = R, = 5 KN
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c?'isfzzjzo<x<4

V = 5 KN

M = 5 (x) KN-m
NMx=0 M = 5() = 0 KN-m
M x =4 M = 5(4) = 20 KN-m
Nszz 4<x<6

\Y% = 5-15(x-4) KN
k= d, W = 5-15(4-4) = 5 KN
N x =6V = §-15(6-4) = -25 KN
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@ a & 4
INLM%&@@@GQ@%:LH@T%Y] V

5 (x)- 15 (x - 4)(

5 (4) - 15 (4 - 4) (—)

5 (6) -

15(6-4)(—)

20

x-4

2
4

2

)

4

6-4

2

KN-m

20 KN-m

0 KN-m

y .
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9z le 0 = 5-15 (x-4)
15 (X - 4) = 5
15X - 60 =
B 60+5
x — ——
15
X = 4.33 m
X -4
AN M = 5(x)-15 (x - 4)(——) KN-m
2

433-4

UNWAT (x = 4.33) M 5 (4.33) - 15 (4.33 - 4)( ) KN-m

20.83 KN-m

M

- Tmuwi‘a”mgaqwﬁmmwwhn”u 20.83 NIAWIAW-LUAST

NILYinvINga A ldmspile 4.33 1as aay
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